
Protokoll der Elternratssitzung vom 22.01.2025 der 
Kindergärten und Primarschule Burgstrasse

Datum: 22. Januar 2025

Ort:           Musikzimmer, Neubau 

Zeit:          19:30-21:00 Uhr

Leitung:       Giglia von Laer

Protokoll:     Damla Ketani

Traktanden

Erster Teil
1. Begrüßung von G. von Laer
2. Protokoll der Sitzung vom September wurde verabschiedet.
3. Termine für die 2025 ER-Sitzungen sind 20. März und 12. Mai.
4. Vorstellung Dienst Schulsozialarbeit BS-Chantal Neyerlin (presentation 

angehängt)
Zweiter Teil
Mitteilungen
● Schulleitung (F. von Bidder/ U. Fröhlich)

● Die SL hat entschieden, dass Klassenlisten für Eltern intern nicht zentral 
durch das Sekretariat erstellt werden. Für die Elternkommunikation steht 
der Schule KLAPP zur Verfügung. In Klapp kann man Telefonnummer 
und/oder E-Mail freigeben, welche für alle anderen Eltern der Klasse 
ersichtlich sind. Es kann sein, dass es nicht allen Eltern bewusst ist. 
Deswegen soll man diese Funktion bekannt machen am Elternabend beim 
Schulbeginn. Die SL hat bei Klapp eine Anfrage gestartet, dass Eltern aus 
den zur Verfügung stehenden Informationen der Klasse des Kindes eine 
Klassenliste herunterladen könnten. Die Anfrage wurde 
entgegengenommen. Ob und bis wann dies umgesetzt werden könnte 
wird vom Dienstleister nicht kommuniziert. 

Am Tag der Elternratssitzung wurde das Budget von 2025 noch nicht 
freigegeben/bewilligt. Der nächste Einwohnerratssitzung Riehen findet am 29. 
Jan statt. Bis dahin dürfen keine Ausflüge stattfinden außer schon bewilligte 
Anlässe mit Stornierungsgebühr und ÖV Benutzung.

 Tagesstruktur (L. Schenk)
● Um den Kindergarten Schmiedgasse wird gebaut. Die Eltern wurden 

informiert. In der Woche von der Elternratssitzung haben sich die 
Schulleitung und die Gemeinde getroffen. Bei der Mohrhaldenstrasse 
Überquerung wird eine Verkehrsregelung stattfinden und die Kinder 
werden bis 10. Februar begleitet.

● L. Schenk macht auf das Angebot des Frühhorts aufmerksam. 
Dieser wird bereits genutzt aber es hat noch Plätze frei, die gerne 
genutzt werden dürfen. 



● Neue Anmeldeverfahren für die Tagi-Module: Alles ist online. Man 
muss die Modul-wünsche für das Schuljahr 2025/2026 online 
eingeben bis 31. Jan. Von den Eltern hat Frau Schenk positives 
Feedback erhalten, was das Online-System betrifft. Man hat auch 
schnell Hilfe bekommen, wenn man es gebraucht hat.

AG Updates
● Verkehr (B. Wyss)

● Am 24.10.2024 hat an unserem Schulstandort morgens die Aktion 
"Lebendiges Verkehrsschild" stattgefunden.
Ziel der jährlichen Aktion, welche in Absprache mit Gemeinde und 
Polizei erfolgt, ist es, die Schulwegsicherheit zu verbessern und 
andere Verkehrsteilnehmer zu sensibilisieren.
Dank der Unterstützung einiger Eltern konnten an 7 
verkehrstechnisch schwierigen Bereichen rund unseren 
Schulstandort "lebendige" Verkehrsschilder positioniert werden.
Im Vorfeld der Aktion gab es diesmal auch einen kleinen Artikel in 
der Riehener Zeitung, um die Verkehrsteilnehmer über die geplante 
Aktion zu informieren.

● Die jährliche Polizei Velo-Kontrolle wurde im Jahr 2024 nicht 
gemacht. Herr von Bidder die Polizei darum bitten, es wieder 
aufzunehmen.

● Ferienbetreuung in der Tagis (D. Ketani)
Die Riehener und Bettinger Primarschulen-übergreifende AG hat eine Fragebogen 
zugeschickt, um die Bedürfnisse von den Eltern und Kindern während der 
Schulferien zu erfahren. Die Resultate werden mit den Eltern und dem Riehener 
Gemeinderat geteilt nach der Auswertung im März.


